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dotyezy: przetargu nieograniczonego na dostawe sprzetu medycznego jednorazowego uzytku i
wielorazowego uzytku stosowanego do operacji chirurgicznych dla potrzeb Beskidzkiego Centrum
Onkologii - Szpitala Miejskiego im. Jana Pawla II w Bielsku - Bialej - znak sprawy: DZP.271.32.2023

Uprzejmie informujemy, iz do siedziby Zamawiajgcego wplynelo zapytanie do SWZ o tresci :

Uprzejmie prosimy o udzielenie odpowiedzi na ponizsze pytania dotyczace PAKIETU NR 13 przedmiotowego
zamdwienia:
Pytanie nr 1 dot. PAKIET 13

Poz 49

Prosimy o doprecyzowanie Czy zamawiajacy miat na mysle wtyczke MF-2 poniewaz w opisanym instrumencie
nie wystepuje wtyczka MF

ODPOWIEDZ:

Tak. Nastgpita oczywista omylka pisarska. W kolumnie 4 pozycji nr 49 pakietu nr 13 winno by¢ wpisane:
»Narzedzie do zamykania duzych naczyn do 7mm, zakrzywiony 23°, okfadki gtadkie, dlugo$¢ 180-190 mm z
kablem przylaczeniowym o dhugosci 4-5 m i wtyczka MF-2”

Pytanie nr 2 dot. PAKIET 13

Poz 67,68, 69,70,77

Prosimy o doprecyzowane jednostki miary, czy zamawiajacy w kolumnie jednostka miary, miat na mysli
opakowanie czy sztuke ze wzgledu na fakt iz w podanej pozycji opisane wyposazenie wystepuje w opakowaniu
zbiorczym réwnym 5 szt. i ze wzgledu na konieczno$¢ zachowania zasad aseptyKki i antyseptyki podczas
transportu instrumenty mogg by¢ dostarczone do zamawiajacego tylko w opakowaniach zbiorczych.
ODPOWIEDZ:

Tak. Nastgpita oczywista omyika pisarska. W pozycji nr 67,68,69 oraz 70 pakietu nr 13 w kolumnie nr 5
,»Jednostka miary” winno by¢ wpisane opakowanie. W pozycji nr 77 pakietu nr 13 Zamawiajacy wymaga
jednego zestawu, ktory tworzy jedng sztuke.

Pytanie nr 3 dot. PAKIET 13

Poz 77

Prosimy o doprecyzowane jednostki miary czy zamawiajacy w kolumnie jednostka miary, miat na my$li zestaw
czy sztuke ze wzgledu na fakt iz w podanej pozycji opisane wyposazenie sktada si¢ z dwéch osobnych
elementéw stanowiagcych zestaw narzedzi.

ODPOWIEDZ:
Tak. W pozycji nr 77 pakietu nr 13 Zamawiajacy wymaga jednego zestawu, ktory tworzy jedng sztuke.

Poprawiony zatacznik nr 5 w zakresie pakietu nr 13 w zalgczeniu.
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